

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Первые спортивные послы Европейских игр в Баку 2015 | The Baku 2015 European Games announces first international ambassadors

Auteur: Азамат Рахимов, [Женева/Баку](#), 08.01.2015.



Ксения Мустафаева

Оргкомитет первых в истории Европейских игр, которые пройдут в столице Азербайджана летом будущего года, назвал атлетов, которым предстоит сыграть особую роль в продвижении соревнований на международной арене.

|

The Operating committee of the first European Games, which will take place in Baku next summer, named the first athletes who are to play a significant role in the promotion of the competition on the international level.

The Baku 2015 European Games announces first international ambassadors

Французская гимнастка Ксения Мустафаева, датский каноэ-спринтер Рене Холтен Пoulсен, а также игроки сборной команды Сербии по баскетболу 3х3 Душан Домович Булут, Марко Савич, Марко Здеро и Деян Майосторович – первые шесть атлетов, выбранные послами Европейских игр. В ближайшее время список пополнится новыми спортсменами, которые вместе примут участие в масштабной кампании по привлечению интереса к Играм. Подобная практика уже давно устоялась в большом спорте: аналогичные программы, организованные в сотрудничестве с именитыми спортсменами, проводились на всех последних Олимпиадах. Главная задача спортивных послов – продвижение Игр через показательные выступления, пресс-конференции и встречи с болельщиками.

«Эта программа обеспечит поддержку первых в истории Европейских игр со стороны высококлассных спортсменов со всей Европы, а также азербайджанских претендентов на медали. Поэтому мы уверены в ее успехе. Я хотел бы поздравить наших первых международных спортивных послов. Мы с нетерпением ждем начала сотрудничества с ними, а также с остальными послами, имена которых будут объявлены в течение последующих месяцев», - заявил главный операционный директор Игр Саймон Клегг, отвечающий за текущую подготовку к соревнованиям.

☒ Выбор пал на этих атлетов неслучайно: каждый из них доказал мастерство на международном уровне, тем самым завоевав право представлять свою дисциплину на Играх в Баку. Например, уроженка Минска Ксения Мустафаева с 2010 года входит в состав сборной Франции по художественной гимнастике. 19-летняя спортсменка стабильно выступает на крупных международных соревнованиях, и на Европейских играх она считается одной из фавориток. На данный момент наивысшим достижением гимнастки остается бронзовая медаль на Средиземноморских играх в 2013 году. Ксения тренируется под руководством своей мамы Светланы Мустафаевой, которая также в свое время была профессиональной гимнасткой. Стоит отметить, что Ксения владеет несколькими языками (русским, английским, французским и испанским), а это дает широкие возможности для успешного выполнения обязанностей спортивного посла.

Компанию французской гимнастке составит датский каноэ-спринтер Рене Холтен Пoulсен, завоевавший на Пекинской Олимпиаде серебряную медаль на дистанции 1000 метров.

Наконец, баскетбол 3х3, который также иногда называют стритболом (streetball), представит национальная сборная Сербии, крайне успешно выступающая последние три года. В 2012 году команда, в которую сегодня входят Душан Домович Булут, Марко Савич, Марко Здеро и Деян Майосторович, выиграла Чемпионат мира, проходивший в Греции. А в этом году баскетболисты завоевали на ЧМ серебряные медали. Очевидно, что их шансы на победу в Баку очень высоки. Напомним: баскетбол 3х3 отличается от обычного баскетбола тем, что игра ведется только на одной половине площадки и на одно кольцо.

Послами Игры могут быть не только спортсмены, но и видные деятели культуры, активно выступающие за здоровый образ жизни. Например, продвижением недавно прошедшей Олимпиады в Сочи вместе с профессиональными атлетами занимались Андрей Макаревич, Иосиф Кобзон, Наталья Водянова, Валерий Гергиев, Юрий Башмет и многие другие. Возможно, этому примеру последует и оргкомитет Игр в Баку. До начала Европейских игр остается чуть больше полугода, а это значит, что в скором

времени начнется активная информационная кампания по их продвижению с участием названных спортсменов.

Подробнее о том, как идет подготовка к первым в спортивной истории Европейским играм, читайте в нашей [статье](#).



[баку](#)

[спорт физическая активность в Швейцарии](#)

[Европа](#)

Статьи по теме

[В Баку готовятся к первым Европейским играм](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sport/pervye-sportivnye-posly-evropeyskih-igr-v-baku-2015>